2021年3月

辛丑年正月十九

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

星期二 第12290期

今日8版





关于召开中国人民政治协商会议 第十三届全国委员会第四次会议的决定

(2021年3月1日政协第十三届全国委员会常务委员会第十五次会议通过)

中国人民政治协商会议第十三届 全国委员会常务委员会第十五次会议 决定:中国人民政治协商会议第十三届 全国委员会第四次会议于2021年3月4 日在北京召开。建议会议的主要议程 是:听取和审议中国人民政治协商会议 全国委员会常务委员会工作报告和全

国政协十三届三次会议以来提案工作 情况的报告;列席中华人民共和国第 十三届全国人民代表大会第四次会 议, 听取并讨论政府工作报告及其他 有关报告,讨论国民经济和社会发展 第十四个五年规划和2035年远景目标 纲要草案。(新华社北京3月1日电)

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

立志做党光荣传统和优良作风的忠实传人 在新时代新征程中奋勇争先建功立业

王沪宁出席

新华社北京3月1日电 2021年 春季学期中央党校(国家行政学院)中 青年干部培训班3月1日上午在中央 党校开班。中共中央总书记、国家主 席、中央军委主席习近平在开班式上 发表重要讲话强调,不论过去、现在还 是将来,党的光荣传统和优良作风都

是激励我们不畏艰难、勇往直前的宝 贵精神财富。年轻干部是党和国家事 业接班人,必须立志做党的光荣传统 和优良作风的忠实传人,不断增强意 志力、坚忍力、自制力,在新时代全面 建设社会主义现代化国家新征程中奋 勇争先、建功立业,努力创造无愧于

党、无愧于人民、无愧于时代的业绩! 中共中央政治局常委、中央书记 处书记王沪宁出席开班式。

习近平强调,我们党团结带领人 民取得了革命、建设、改革的伟大成 就,很重要的一条就是我们党在长期 实践中培育并坚持了一整套光荣传统

和优良作风。这些光荣传统和优良作 风是我们党性质和宗旨的集中体现, 是我们党区别于其他政党的显著标 志。党要得到人民群众支持和拥护,就 必须持之以恒发扬党的光荣传统和优

习近平指出,当今世界,百年未有 不毁其节。

之大变局正加速演进,我国正处在实 现中华民族伟大复兴的关键时期,全 面建成小康社会取得伟大历史性成 就,脱贫攻坚战取得全面胜利,全面建 设社会主义现代化国家新征程顺利开 启,同时我们在前进道路上仍面临着 许多难关和挑战。风险越大、挑战越 多、任务越重,越要加强党的作风建 设,以好的作风振奋精神、激发斗志、 树立形象、赢得民心。

习近平强调,对党忠诚,是共产党 人首要的政治品质。我们党一路走来, 经历了无数艰险和磨难,但任何困难 都没有压垮我们,任何敌人都没能打 倒我们,靠的就是千千万万党员的忠 诚。对党忠诚,必须一心一意、一以贯 之,必须表里如一、知行合一,任何时 候任何情况下都不改其心、不移其志、 (下转7版①)

我市54个项目参加全省重大项目集中开工

龚文密向省主会场报告开工情况

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 按照省委、省政府的统一部署,3月1日 上午,2021年全省重大项目集中开工邵 阳分会场活动在邵阳经开区国际数控 机械智能产业园举行,全市共有54个 重大项目与全省其他重大项目同步开 工,总投资151亿元。这是我市落实"三 高四新"战略、建设现代化新邵阳的务 实举措,也是以实干实绩向建党100周 年献礼的有力行动。市委书记龚文密通 过视频连线,向省主会场报告我市重大 项目集中开工情况。市委副书记、市长 刘事青出席邵阳分会场开工活动。

市委常委、市委秘书长李万千主持 邵阳分会场活动,市领导周迎春、蒋志 刚、肖拥军、晏丽君、仇珂静出席。

我市参加此次全省集中开工的重 大项目共54个,总投资151亿元,年度 计划投资70亿元,涵盖产业发展、基础

设施、社会民生及生态环保等领域。其 中,产业发展项目32个、年度投资39亿 元,基础设施项目8个、年度投资14亿 元,社会民生项目9个、年度投资13亿 元,生态环保项目5个、年度投资4亿 元。从投资领域来看,产业示范引领作 用突出。这些重大项目的开工建设,将 进一步扩大我市有效投资、优化产业结 构,推动全市经济社会高质量发展迈出 更坚实步伐,为我市落实"三高四新"战 略、高质量建成"二中心一枢纽",实现 "十四五"良好开局提供坚强支撑。

邵阳国际数控机械智能产业园项 目位于邵阳经开区白马大道南侧,规划 用地970亩、概算投资25亿元。该项目分 两期建设,全部建成投产后可实现年营 业收入100亿元,年纳税总额3亿元,提 供3000个就业岗位。邵阳国际数控机械 智能产业园董事长胡宝华表示,将围绕 数控机械产业进行整体布局规划,以建 设创新型科技园区为核心引进相关技 术企业,努力打造国内领先、国际一流的 高端数控机床研发、生产、制造基地,加 快建设邵阳又一个百亿级产业园,为高 质量建成"二中心一枢纽"添砖加瓦。

刘事青表示,各级各部门要以本次 项目集中开工为契机,坚持干在实处、 走在前列,发扬为民服务孺子牛、创新 发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的精神, 加快推进开工项目建设;要始终秉承重 商、亲商、敬商的理念,摆正项目建设 "服务员"身份,做实政策、做优环境、做 强要素保障,全力促进项目早日建成投 产达效,奋力开创新时代邵阳高质量发 展的新局面。各项目单位和施工单位要 在严把质量安全的前提下,精心组织、 科学调度,加快项目建设进度,力争把 每一个项目都建成一流工程。



2月27日,在城 步苗族自治县丹口 镇桃林村,前来赏花 "打卡"的游客络绎 不绝。近些年,桃林 村在相关单位的接 力帮扶下,在村主干 道两侧及沿河一带 栽种观赏性桃花 3000余株,带动全村 40 多户群众发展民 俗旅游,户均年增收 5万元以上。

严钦龙 摄

■私扬脱贫攻坚精神

初心如磐 新征程上"犇"腾不息

我市打赢脱贫攻坚战纪实之三

邵阳日报记者 马剑敏 袁 枫

春节期间,在广西大藤峡水利枢纽工 程右岸工程现场,一名叫陈远洋的青年技 术工人和2500余名建设者奋战在建设一 线,为确保关键线路顺利推进贡献力量。 他来自洞口县长塘瑶族乡老艾坪村,这是 一个深山瑶族聚居村,中国水电八局驻村 工作队持续开展脱贫攻坚青年技能培训, 发动当地建档立卡贫困人口参加技能培 训。陈远洋这些曾经住在深山的瑶族青 年,也实现了向技术工人的精彩蝶变。

"一年之计在于春,走访、防疫、商 议今年工作,各项工作都在紧锣密鼓地 开展中。"2月17日,正月初六,在邵阳 县九公桥镇长排村,市政协驻村工作队 队长肖体团就和队员们忙着新的工作。 跟长排村一样,全市1000多个脱贫村 里,驻村帮扶工作队也全部到岗履职。 他们奔走在田间地头,深入脱贫户和村 民家中;他们召开会议,理清工作思路, 是以前想都不敢想的事。" 明确工作目标,以饱满的精神状态,开

始"犇"腾不息的忙碌。

深山瑶族青年身份的转变,扶贫干 部"犇"腾不息的忙碌,见证着在脱贫攻 坚战场上,我市用实际行动诠释"人民 至上"的理念、情怀与担当,书写着"人 民至上"的精彩答卷。

端稳"饭碗",筑牢幸福生活底线

节后,隆回县三阁司镇中洲村湖南 和亚中洲分厂生产车间内,一片繁忙。 工作台前,刘小玲和上百名同事熟练地 在各自岗位上干着手中的活,忙碌而有 序。曾经的农户变身技术工人,熟练地 在各自岗位上干着手中的活,忙碌而有 序。刘小玲感慨道:"在家门口就能上 班,能挣钱,还不耽误照顾老人孩子,这

(下转7版②)

■奋斗百年路 启航新征程

"出圈"的作品 年轻的演员 共庆建党百年华诞 喊你来"唱百年"

湖南日报讯 (记者 龙文泱 通讯员 张未末) 3月1日,由 省委宣传部、省文化和旅游厅、湖 南广播电视台、省演艺集团主办 的"百团百角唱百年"全省文艺院 团竞演活动全面启动。

本次活动旨在庆祝中国共产 党成立100周年,进一步激发文 艺院团生机活力,动员组织广大 文艺工作者从党的光辉历史中汲 取砥砺奋进的精神力量,创演一 批人民群众喜闻乐见的优秀文艺 节目,推出一批德艺双馨的文艺 人才,为文艺院团发展创新打造 展示平台。

作为湖南的文化品牌,本次 活动在原有的群众性、公益性、普 惠性特色上,将进一步强化繁荣 创作、培养人才、保护传承传统文 化等方面,提升专业度、扩大影响 力、增强实效性。

据悉,全省注册登记备案的 文艺院团均可参与,每个院团限 推荐1个节目、1名演员代表。节 目以"四个讴歌"为主题,聚焦建 党百年、全面建成小康社会、中华 优秀传统文化、乡村振兴等内容。 在体现院团特色的同时,注重思 想性、艺术性、观赏性、创新性、传

播性相统一。鼓励新创剧目、改编 经典、跨界融合,创演一批短小精 悍、形式活泼、易于传播的"出圈"

值得一提的是,本次活动鼓 励推出一批表现突出的年轻演 员。参演演员年龄不超过45周岁 (1976年7月1日后出生),活动将 在决赛环节设置主题讲述、技巧 展示、知识考核等内容,考核演员

活动分为3个阶段:第一阶 段3月至4月,市州初赛阶段。第 二阶段百团"云展演"阶段。5月 至6月,在省内主要媒体平台开 设"百团百角唱百年"全省文艺院 团竞演活动专栏,对推选的院团 节目及演员进行"云展演"。同时, 开通网络投票通道,遴选20个院 团优秀节目和演员参加决赛。从 网络投票观众中随机抽取20人, 作为大众评审担任决赛评委。第 三阶段决赛阶段。6月下旬在长 沙举行决赛,评选出"十佳节目" 和"十佳演员"。根据新冠疫情防 控形势,在条件允许的前提下,组 织部分优秀节目巡回演出,大力 营造共庆中国共产党的百年华 诞、共创历史伟业的浓厚氛围。

阔步迈向"大城时代"

−全市"十三五"住房和城乡建设工作回眸

邵阳日报记者 袁 枫 通讯员 曾拓锦

从"路不成环"到通衢大道,率提高9.1个百分点,中心城区面 从市民啧有烦言到赞誉有加…… 里,人口由60万增加到88万。 我市"十三五"期间加快对外开 放、承接产业转移,坚持走产城融 合之路,城市"颜值"越来越高, "气质"越来越好。

新型城镇化建设取得新进展

在市委市政府的正确领导 下,全市住房和城乡建设工作紧紧 围绕高质量建成"二中心一枢纽" (省域副中心、湘中湘西南经济文 化中心和全国区域性综合交通枢 纽)和"双百"(城区常住人口100万 人、建成区面积100平方公里)城市 目标,大力实施一核一群一圈战 略,扎实推进以人为 核心的城镇化。"十三

五"期间,全市城镇化

从"脏乱差破"到国家卫生城市, 积由72平方公里增加到93平方公

东部以市区为中心,以邵东、 新邵为辅城,以邵阳县、隆回县为 卫星城,构建"1+4"的东部城镇 群。近年来,推动邵东撤县设市, 改造西湖北路直抵新邵,建设学 院路二期连接邵阳县,启动东城 快线速达邵东,水、电、气、公共交 通网建设同步跟进,"半小时交通 圈"基本形成。

西部以武冈为市域副中心, 以新宁、洞口、绥宁、城步为节点, 大力发展生态文化旅游业,着力 构建西部生态圈,打造湘西南生 态屏障。 (下转4版)

奋进新邵阳